

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i Kagsgården Afholdt 17. januar 2019

Tilstede:

Formand: Erik Nielsen
Næstformand: Flemming Nielsen (sekretær / redaktør af hjemmeside)
Kasserer: Frank Lind
Bestyrelsesmedlem: Thomas Darholt (ansvarlig for udlejningen af selskabslokaler)
Bestyrelsesmedlem: Lene Øelund Hansen
Suppleant: Kirsten Jensen
Suppleant: Danni Andersen
Driftsleder: Bo Lillelund

Afbud:

Fraværende:

Referent: Flemming

Dagsorden:

Punkt 1: Godkendelse af referat fra det sidst afholdte møde:

Endelig godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 10. december 2018 og ekstraordinært afdelingsmøde d. 5. december 2018

Referat godkendt.

Varmemålere, alt er skiftet.

Punkt 2: Meddelelser fra Bo:

Komfurer leverance forsinket.

Rygning i Mellemgang 29-30 kælderrum. Intet nyt.

Frank tager Politiets afvisning om at møde op ved henvendelser på næste SSP møde. Frank kontakter beboeren nr. 29 1 A.

Vagtordning. Bo arbejder videre med sagen

Grøn energi/solcelleprojekt. Intet nyt. Bo kontakter Jan Cronqvist KAB.

./.
Opfølgning på børnehaven og forbedringsarbejder. Thomas Eriksen, har udarbejdet et løsningsforslag omkring udsugning og lysindfald.
Rotteskud, vi tager problemet op med kommunen. Vi afholder møde med Wiescon.

Rotteskud							
	1-200 5540	2-200 6324	3-200 4072	4-200 3449	5-200 3237	6-200 3847	I alt
	Sta. 22	Sta. 48	Sta. 24	Togg. 45	Sta. 32	Sta. 48	
Forrige måned	9	5	Ingen måling	1	1	138	154
07.12.2018-12.01.2019	4	8	58	2	0	18	90
	7-200 3424	8-200 5449	9-160 4953	10 -160 4966	11-160 5336	Boks 1 1844	I alt
	Sta. 2	Sta. 18	Sta. 8	Sta. 14	Togg. 29	Sta. 32	
Forrige måned	0	0	2	0	1	?	3
07.12.2018-12.01.2019	9	1	9	0	0	?	19
					07.12.2018-12.01.2019		109

Punkt 3: **Meddelelser fra Erik:**

2018/2019	Fraflytninger			
Tagboliger	A	B	C	
Fraflytninger	0	0	0	
Tidligere mdr.	1	1	3	
I alt	1	1	3	
				Ungdoms
Gamle boliger	A	B	C	
Fraflytninger	0	0	0	0
Tidligere mdr.	3	2	6	0
I alt	3	2	6	0
Samlet	4	3	9	0

Nyt fra Herlev Boligselskab / KAB / fællesrepræsentationen:

Herlev boligselskab:

Intet nyt.

KAB:

Intet nyt.

Fællesrepræsentationen:

Intet nyt.

Nyt fra grønt udvalg

Afventer foråret.

Andet:

Samarbejde mellem HB og det boligsociale arbejde (tidl. aktivitetsteamet).

Punkt 4: **Åbent punkt, sager fra bestyrelsesmedlemmer og suppleanter, som ønskes behandlet på mødet:**

Erik: Intet

Thomas: Intet

Flemming: Intet

Bo: Intet

Frank: Intet

Lene: Intet

Danni: Intet

Kirsten: Intet

Punkt 5: **Eventuelt:**

Intet.

Næste ordinære bestyrelsesmøde, mandag d. 11. februar 2019 Kl. 17.00.